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Das spannende Grand Prix Autorennen kann zu zweit, zu dritt
oder zu viert gespieit werden.

Die Spieler, wir wollen sie von nun an Fahrer nennen, losen zu-
nachst die Rennwagen aus. Als nachstes wird die Bahnvertei-
lung erwilrfelt:

Wer eine 1 wirfelt, erhdlt Bahn 1, wer eine 2 wirfelt Bahn 2,

Jetzt werden die Rennwagen am Start aufgestellt und der Fah-
rer auf Bahn 1 darf mit dem Wiirfeln beginnen und starten.

EBeim Vorriicken z#hit immer das Vorderteil des Rennwagens!

Wer als erster die Ziellinie {das groBe Feld nach dem Feid hr. 90)
Uberfahrt, ist Sieger.

Das Zielfeld braucht nicht direkt angew(irfelt zu werden, d. h.
auch mit einer héheren Augenzahl als erforderlich kann das Ziel
passiert werden.

Nach einer 6 darf noch einmal gewlrfelt werden. Die Augen wer-
den zusammengezahit und um die Gesamtaugenzahl wird vorge-
ruckt. Unterwegs auf der Rennstrecke ereignet sich natiirlich
allerhand, was im Spiel durch die besonderen Felder darge-
stellt wird.

Die Bedeutung der besonderen Felder:

10 Der Fahrer ist zu friuh gestartet. Er muB zum Start-
platz zurlick.

21 Wegen Seitenwind muB der Fahrer plétzlich abbrem-
sen. Er muB 1x mit dem Wiirfeln aussetrzen
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Der Fahrer hat die beste Zwischenzeit. Er darf des-
halb 5 Feider vorriicken.

Ein Olfleck ist auf der StraBe. Der Fahrer darf erst
weiterfahren, wenn er eine 1 oder eine 6 wirfelt.

Der Wagen hat sich in der Kurve gedreht. Wegen
dem entstandenen Zeitrlickstand muB der Fahrer auf
Feld 31 zurick.

Durch seine gute Kurventechnik riickt der Fahrer
4 Felder vor.

Der Fahrer behindert andere Teilnehmer. Er erhait
eine Verwarnung und muB 1x mit dem Wiirfeln aus-
setzen. Wer im Verlauf des Rennens zweimal auf
eines dieser 3 Felder kommt, wird disqualifiziert.

Das Uberholmanéver im Kurvenauslauf ist nicht ge-
glickt. Der Fahrer muB neu ansetzen und deshalb
5 Felder zuriick.

Der rahrer mu3 an den Boxen halten (Tanken, Rei-
fenwechsel, Reparaturen, usw....). Er muB daher 2x
mit dem Wirfeln aussetzen.

Der Fahrer hat eine Reifenpanne. Er muB3 das linke
Hinterrad wechseln und setzt deshalb 2x mit dem
Wiirfeln aus.

Der Fahrer streift einen Strohballen am Rand der
Fahrbahn und muB deshalb 6 Felder zurlick.

Der Wagen kommt ins Schleudern. Der Fahrer muB
2X mit dem Wirfeln aussetzen.

Kurz vor dem Ziel lauft der Motor nicht mehr richtig.
Der Fahrer darf deshalb bis ins Ziel jeweils nur 2
Felder vorriicken.

Und nun viel SpaB mit diesem spannenden ,@ - Spiel !



